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ДОКЛАД ЗА ПРОЗРАЧНОСТ 

    за 2010 година  
 

Описание на правната и организационната форма и на собствеността на 
регистрирания одитор 

 
Основно дейността на регистрирания одитор Иван Митев, дипл.№ 0300, 

свързана с извършване на одити се осъществява чрез  дружествата Митев и син 
консултинг ООД.  Отделни други услуги, предимно счетоводство и  консултации се 
извършват чрез дружествата Митев и син консултинг ООД Бургас, Счетоводна кантора 
Митев и син ООД, Митев инвест ООД. 

Данните за тези дружества и тяхната свързаност са както следва: 
Митев и син консултинг  ООД – регистрирано по фирмено дело 5564/1996 г. 

на СГС. Седалище: София, адрес на управление: ул.”Любен Каравелов”, № 82, ет.1, 
адрес за кореспонденция София, ул.Любен Каравелов, № 82, ет.1 Съдружници – Иван 
Митев – регистриран одитор – 11% и Митев и Митев ООД – 89%  

Митев и син консултинг ООД гр.Бургас -  регистрирано по фирмено дело 
361/2003 на БОС. Седалище: Бургас, адрес на управление: ул.”Цар Симеон І, № 68, 
ет.2. Съдружници – Иван Митев – регистриран одитор – 50% и Митев и Митев ООД – 
50% 

Счетоводна кантора Митев и син ООД - регистрирано по фирмено дело 
12720/2006 г. на СГС. Седалище: София, адрес на управление: ул.Любен Каравелов, № 
82, ет.1. Съдружници – Иван Митев – регистриран одитор – 10% и Митев и Митев 
ООД – 90% 

Митев инвест ООД - гр.Бургас -  регистрирано по фирмено дело 1987/2004 на 
БОС. Седалище: Бургас, адрес на управление: ул.”Цар Симеон І, № 68, ет.2. 
Съдружници – Иван Митев – регистриран одитор – 11.25%, Митев и Митев ООД – 
87.50%, Явор Митев – 1.25% 

    Одиторска и счетоводна компания Бул-одит ООД - регистрирано по фирмено 
дело 5831/1994 г. на СГС. Седалище: София, адрес на управление: ул.”Любен 
Каравелов”, № 82, ет.1, адрес за кореспонденция София, ул.Любен Каравелов, № 82, ет.1. 
Съдружници – Иван Митев – регистриран одитор – 50% и Райна Стефанова – 
регистриран одитор,  дипл.№ 089 – 50 %  
Дружествата не са специализирани одиторски предприятия. 
Капиталът на дружеството „Митев и Митев” ООД е – 91% собственост на Иван Митев. 
 
Описание на системата за вътрешен контрол на качеството 
 

Системата за вътрешен контрол се базира върху 91 % собственост върху „Митев и син 
консултинг” ООД от регистрирания одитор и се изразява в пряк и непосредствен 
контрол върху извършената дейност на персонала от регистрирания одитор. 

 
Датата на последната извършена проверка от Института на дипломираните 
експерт-счетоводители или комисията за контрол на качеството на дейността на 
регистрирания одитор. 
 

Последната извършена проверка е за дейността на одитора, касаеща 
извършените одити за периода от 01 юни 2008 година до 31 май 2009 година.  
 
Списък на предприятията, извършващи дейност от обществен интерес, на които 
регистрираният одитор е извършил одити през последната финансова година. 
 

Приста ойл ЕАД 
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Зет пропъртис инвестмънт фонд АДСИЦ 
 
Описание за практиките на регистрирания одитор, свързани с независимостта 
 

Независимостта е един от основополагащите принципи при изпълнение на 
одиторската професия. Тя касае както регистрирания одитор, така и лицата участващи в 
одита или наети като експерти.  Политиките за независимост се основават на Закона за 
независимия финансов одит, Етичния кодекс на професионалните счетоводители и 
Международните одиторски стандати.  

В одиторските проверки на предприятията, извършващи дейност от обществен 
интерес регистрирания одитор е участвал лично и с помощта на сътрудници. 
Регистрирания одитор потвърждава, че през последната финансова година са спазени 
изискванията свързани с независимостта чрез вътрешна проверка и писмени 
декларации от участващите в одитните ангажименти.  

 
Данни за участията на регистрирания одитор в непрекъснато обучение, 
организирано от Института на дипломираните експерт-счетоводители по реда на 
чл. 22. 
 

Непрекъснатото обучение е един от основните принципи, заложени в 
плановете за развитие на регистрирания одитор и одиторския персонал. 

През годината регистрирания одитор е посетил следните основни курсове за 
обучение: 

   Практическо приложение на МОС одиторски процедури и доказателства -  24 
часа;  

            Промени в МСС и МСФО и тяхното приложение при годиншното счетоводно 
приключване – 16 часа 
 

Общия обем на приходите на регистрирания одитор, включително разделени 
по суми, получени от извършени услуги, свързани с независими финансови 
одити, данъчни консултации, и от други услуги, различни от посочените 

Реализираните от регистрирания одитор приходи от дружествата са в общ размер 
на  227 хил.  лева от които 159 хил. лв. одит по закон, 8 хил.лева свързани с одита услуги 
и останалата част от 60  хил. лв. са свързани основно с предоставени счетоводни услуги, 
консултации и други. 

 
 
 
 
 


